
ПРОТОКОЛ № 

засідання фахової комісії зі спеціальності  

281 Публічне управління та адміністрування 

про перезарахування результатів навчання 

у неформальній та/або інформальній освіті 

 

24.04.2024 р.         м. Суми 

 

Присутні: Подрєз Ю.В. – кандидат історичних наук, доцент, директор ННІ 

історії, права та міжнародних відносин; Пшенична Л.В. – кандидат наук з 

державного управління, професор, перший проректор; Іваній О.М. – 

кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного 

управління; Бєляєва О.П. – кандидат наук з державного управління, старший 

викладач. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів  навчання, 

отриманих у неформальній освіті. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Подрєз Ю.В. про перезарахування результатів 

навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Подрєз Ю.В. повідомила, що студенти 057 групи (Бондар Владислав, Бондар 

Мирослав; Грабар Станіслав; Івченко Владислав; Кирилкін Радіон; 

Кириченко Олексій; Левицький Дмитро; Полонський Ігор; Самсоненко 

Юрій; Сенько Юрій; Сіренко Яна; Яковенко Євген; Яловець Олена) 

звернулися з заявами про перезарахування результатів навчання з навчальної 

дисципліни «Стратегічне управління розвитком громад та територій», 

отриманих у неформальній освіті та надали сертифікати про закінчення 

онлайн-курсу «Управління кризовим реагуванням та інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб у територіальних громадах в умовах воєнного стану» 

(Бондар Владислав від 20.04.2024; Бондар Мирослав від 22.04.2024; Грабар 

Станіслав від 21.04.2024; Івченко Владислав від 18.04.2024; Кирилкін Радіон 

24.04.2024; Кириченко Олексій 24.04.24; Левицький Дмитро від 23.04.2024; 

Полонський Ігор від 23.04.2024; Самсоненко Юрій від 23.04.2024; Сенько 

Юрій від 19.04.2024; Сіренко Яна від 18.04.2024; Яковенко Євген від 

23.04.2024; Яловець Олена від 21.04.2024). 

Бєляєва О.П. вказала, що результати неформального навчання                    

здобувачів вищої освіти передбачали вивчення таких питань: 

функціонування територіальної громади в умовах воєнного стану; 

антикризове управління територіальною громадою як вимога сьогодення; 

інтеграція внутрішньо переміщених осіб у громаді: від викликів до дій; 

потреби внутрішньо переміщених осіб у фокусі уваги територіальної 

громади; спроможність територіальних громад вирішувати проблеми 

спричинені війною; територіальна громада, згуртована перед загрозами та 



викликами; частково відповідають результатам навчання навчальної 

дисципліни «Стратегічне управління розвитком громад та територій», а саме 

з тем:  1.3. Розвиток територій як динамічних систем; 1.5. Успішні практики 

формування та реалізації стратегічних планів регіонального розвитку в 

Україні; 2.1. Моделі, механізми й інструменти управління процесами 

стратегічного розвитку громад та територій; 2.2. Професійні та громадянські 

компетентності в управлінні стратегічним територіальним розвитком; 2.3. 

Стратегія регіонального розвитку та можуть бути перезараховані за даними 

темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 

здобувачам вищої освіти 057 групи (Бондару В., Бондару М.; Грабару С.; 

Івченко В.; Кирилкіну Р.; Кириченко О.; Левицькому Д.; Полонському І.; 

Самсоненко Ю.; Сенько Ю.; Сіренко Я.; Яковенко Є.; Яловець О.) як 

результати навчання з тем: 1.3. Розвиток територій як динамічних систем; 

1.5. Успішні практики формування та реалізації стратегічних планів 

регіонального розвитку в Україні; 2.1. Моделі, механізми й інструменти 

управління процесами стратегічного розвитку громад та територій; 2.2. 

Професійні та громадянські компетентності в управлінні стратегічним 

територіальним розвитком; 2.3. Стратегія регіонального розвитку у межах 

самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Подрєз Ю.В. повідомила, що студентка 057 групи Сіренко Яна 

звернулася з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної 

дисципліни «Аналітика публічної політики» отриманих у неформальній 

освіті та надала сертифікат про закінчення курсу «Міжнародне гуманітарне 

право у професійній діяльності публічних службовців» від 22.04.2024 р. 

Бєляєва О.П. вказала, що результати неформального навчання                    

передбачали вивчення таких питань: захист цивільних осіб під час збройного 

конфлікту; відповідальність держави та індивіда за порушення, пов’язані зі 

збройним конфліктом; основи документування воєнних злочинів у діяльності 

публічних службовців; застосування норм МГП під час ухвалення рішень 

публічними службовцями, частково відповідають результатам навчання 

навчальної дисципліни «Аналітика публічної політики», а саме з тем: 1.1. 

Аналітика в системі публічного управління; 1.2. Аналіз публічної політики, 

сутність і методологія та можуть бути перезараховані за даними темами 

навчальної дисципліни у межах самостійної роботи. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 

студентці 057 групи Сіренко Я. як результати навчання з тем: 1.1. Аналітика  

 



в системі публічного управління; 1.2. Аналіз публічної політики, сутність і  

методологія у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Подрєз Ю.В. повідомила, що студенти 057 групи (Бондар Владислав, 

Звоновський Руслан, Івченко Владислав, Савченко Дмитро, Сенько Юрій, 

Сіренко Яна, Яковенко Євген) звернулися з заявами про перезарахування 

результатів навчання з навчальної дисципліни «Євроінтеграція, міжнародне 

публічне управління та національна безпека» отриманих у неформальній 

освіті та надали сертифікати про закінчення курсу «Україна на шляху до ЄС» 

(Бондар Владислав від 20.04.2024; Звоновський Руслан від 22.04.2024; 

Івченко Владислав від 17.04.2024; Кириченко Олексій від 16.04.2024; 

Савченко Дмитро від 23.04.2024; Сенько Юрій від 16.04.2024; Сіренко Яна 

від 16.04.2024; Яковенко Євген від 23.04.2024). 

Іваній О.М. вказала, що результати неформального навчання                    

здобувачів вищої освіти передбачали вивчення таких питань: Європейська 

безпекова та оборонна політика (модуль 2); Перспективи членства України в 

НАТО та ЄС, безпека України та Європи, а також виклики, пов'язані з росією 

в стратегічному плані (модуль 3); Соціальна політика без популізму: як 

потрапити до ЄС і задобрити українського виборця (модуль 6), частково 

відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Євроінтеграція, 

міжнародне публічне управління та національна безпека», а саме: Спільні 

політики ЄС; Україна в контексті процесів європейської інтеграції; 

Трансформація систем забезпечення міжнародної та європейської безпеки; 

Україна в світовій та європейській системі безпеки та можуть бути 

перезараховані за даними темами навчальної дисципліни у межах 

самостійної роботи. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 

студентам 057 групи (Бондару В., Звоновському Р., Івченко В., Кириченко О., 

Савченко Д., Сенько Ю., Сіренко Я., Яковенко Є.) як результати навчання з 

тем: Спільні політики ЄС; Україна в контексті процесів європейської 

інтеграції; Трансформація систем забезпечення міжнародної та європейської 

безпеки; Україна в світовій та європейській системі безпеки у межах 

самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни. 

 

Голова комісії:                                                           Юлія ПОДРЄЗ 

 

 

Члени комісії: 

Любов ПШЕНИЧНА    

Олена ІВАНІЙ 

Олена БЄЛЯЄВА  

 

     


